Ata da Reunião do CAMAT


	DATA:
	19/11/2014

	HORÁRIO:
	12:00 (meio-dia)

	LOCAL:
	CAMAT

	PARTICIPANTES:
	Káren, Rafael, Gabriela, Leandro, Caio, Bianca B., Daniel,Thábata, Diego, Cyrillo, Lívia e Roberto.


 

Decisões ou Deliberações

Dupla de limpeza da semana: Diego e Murilo

Brindes: 
Pago e estamos no aguardo.

Patrimônio do CAMAT:
Computador: Daniel testar com estabilizador que a Káren vai trazer.
Jordan ofereceu um XBOX 360º precisa consertar e custará R$200,00. 
DGP passou um ramal para o Roberto para falar com a Luana. Disseram que não estão mais pegando patrimônios sem a plaquinha.

Repasses CETEC:
Mineiro foi e não tem repasses. Ainda não foi decidido como vai ser fechado o estacionamento. Quase ninguém entendeu as opções dadas na assembléia.

Materiais para o laboratório de física do professor H.:
Diego só volta para o Labmat na segunda e a partir de então vai cuidar disso.

Freezer:
Bruno B. já realizou o pagamento.

Cecemm:
Mineiro não falou com a Lenise. Ainda vai falar.

Palestra sobre SENAI - ISI - Curitiba
Não foram muitos alunos (20 aproximadamente) e ficou aquém da expectativa do professor Wendhausen.
Wendhausen deu uma bronca nos membros do camat na frente de todo mundo na palestra.
Lembrar a secretaria que o Bruno Borges não faz mais parte do CAMAT e os emails não devem mais ser enviados para ele.
Foi indevida a exposição que ele trouxe da situação.

Pesquisa de estágio:
Reunião com o Wendhausen na sexta-feira (14/11) de manhã. Apresentação da secretaria sobre critérios de seleção para estágios. Não foi muito útil. Foram muitas reclamações em relação ao CAMAT por parte da coordenadoria (devido ao insucesso da palestra). Fazer de uma vez o FAQ e o tutorial do SIARE.

Incidente com o Dylton:
Daniel esqueceu de fazer o textinho. Vai fazer hoje.
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Ematoma edição especial:
Calouros deveriam empolgar mais a galera.
Mineiro vai passar na aula dos 14.2 para cobrar a presença no ematoma.
Vans estão encaminhadas.
Pedido de excedente de pessoas cancelado.
Banda: problemas com a caixa de som. Eles precisam de uma mesa de som. Eles estão procurando uma. Mineiro também vai atrás com os Cas.

Ouvidoria do CAMAT
Já existe a aba contato no site mas precisamos divulgar a ideia de que nós estamos disponíveis para ajudar.
Avisos periódicos, divulgar como algo novo no site para chamar o pessoal para se comunicarem conosco.

Empréstimo de Chave
Pessoas que não são do CAMAT usando a chave. Os alunos podem ficar lá se não houver ninguém no CA mas não deveriam ter chave. Responsabilidade na hora de emprestar a chave.




